
 
 
 
 
 
 

Questions 1-56 and 61-65 are for release after 9:00 AM/ET Sunday, October 16, 2022. 
All other questions held for future release. 

 
 
 

Methodology 
 
Conducted October 9-12, 2022, this Fox News Poll includes interviews among 1,206 registered 
voters (RV) nationwide who were randomly selected from a national voter file and spoke with 
live interviewers.  Landline (186) and cellphone (1,020) telephone numbers were selected for 
inclusion using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for each 
state are proportional to the number of voters in each state. 
 
Results based on the full sample have a margin of sampling error of ± 2.5 percentage points. 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & 
Company Research (R).  
 
Fieldwork conducted by Braun Research, Inc. of Princeton, NJ. 
Fox News Polls before 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corporation.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  
A dash (-) represents a value of zero.  
Some percentages may not add to 100% due to rounding. In the same way, percentages in “total” 
columns may be one point more or less than the sum of their parts due to rounding. 
  



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF 
APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 

 
** President Biden Job Ratings Summary Among Registered Voters **  

 Approve Disapprove (Don’t know) 
Latest (9-12 Oct 22) 46% 53 1 
High (19-22 Jun 21) 56% 43 1 
Low (10-13 July 22) 40% 59 1 
Average (2021-Present) 47% 52 2 

 
 -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
9-12 Oct 22 46% 20 26 53 14 39 1 
9-12 Sep 22 43% 19 24 56 17 39 1 
6-9 Aug 22 42% 19 23 58 18 40 * 
10-13 Jul 22 [LOW] 40% 16 24 59 18 41 1 
10-13 Jun 22 43% 19 24 57 15 41 1 
28 Apr-1 May 22 45% 21 23 53 12 41 2 
18-21 Mar 22 45% 21 24 54 15 39 1 
19-22 Feb 22 43% 18 25 56 15 41 1 
16-19 Jan 22 47% 20 27 52 15 37 1 
11-14 Dec 21 47% 24 23 51 14 38 2 
14-17 Nov 21 44% 20 24 54 13 41 2 
16-19 Oct 21 46% 21 25 53 15 39 * 
12-15 Sep 21 50% 25 25 49 13 36 1 
7-10 Aug 21 53% 28 25 46 10 36 2 
19-22 Jun 21 [HIGH] 56% 30 26 43 12 31 1 
22-25 May 21 54% 30 24 42 10 33 4 
18-21 Apr 21 54% 34 20 43 8 35 3 

 
2.-9. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 

[RANDOMIZE LIST] 
 

Summary Table Among Registered Voters 
 Approve Disapprove (Don’t know) 
The response to Russia’s 

invasion of Ukraine 44% 52 4 
Energy policy 43% 53 4 
Climate change 43% 52 5 
Foreign policy 41% 54 5 
Crime 37% 58 5 
Border security 36% 60 5 
The economy 35% 62 2 
Inflation 29% 67 3 
 
 



 Approve Disapprove (Don’t know) 
The response to Russia’s  
   invasion of Ukraine 

9-12 Oct 22 44% 52 4 
6-9 Aug 22 40% 56 3 
10-13 Jul 22 42% 55 3 
10-13 Jun 22 42% 52 6 
28 Apr-1 May 22 44% 50 6 
18-21 Mar 22 42% 54 4 

 
Energy policy  

9-12 Oct 22 43% 53 4 
9-12 Sep 22 42% 52 6 
6-9 Aug 22 41% 55 4 
10-13 Jul 22 38% 57 5 

 
Climate change 

9-12 Oct 22 43% 52 5 
9-12 Sep 22 44% 51 6 
6-9 Aug 22 42% 53 5 
28 Apr-1 May 22 40% 52 8 
19-22 Feb 22 44% 50 6 
14-17 Nov 21 42% 47 11 

 
Foreign policy 

9-12 Oct 22 41% 54 5 
9-12 Sep 22 38% 55 7 
6-9 Aug 22 38% 59 3 
19-22 Feb 22 38% 58 5 
16-19 Jan 22 41% 54 5 
16-19 Oct 21 40% 57 4 
22-25 May 21 43% 52 5 
18-21 Apr 21 42% 41 17 

 
Crime 

9-12 Oct 22 37% 58 5 
28 Apr-1 May 22 33% 59 8 
19-22 Feb 22 35% 59 6 
11-14 Dec 21 36% 57 7 
7-10 Aug 21 39% 51 10 

 
  



 Approve Disapprove (Don’t know) 
Border security 

9-12 Oct 22 36% 60 5 
6-9 Aug 22 36% 61 3 
10-13 Jun 22 35% 58 7 
18-21 Mar 22 37% 58 5 
16-19 Jan 22 37% 59 4 
16-19 Oct 21 35% 61 4 
22-25 May 21 40% 56 4 
18-21 Apr 21 35% 51 15 

 
The economy 

9-12 Oct 22 35% 62 2 
9-12 Sep 22 34% 62 4 
6-9 Aug 22 32% 66 2 
10-13 Jul 22 31% 68 1 
10-13 Jun 22 [LOW] 29% 67 4 
28 Apr-1 May 22 36% 61 4 
18-21 Mar 22 38% 59 3 
19-22 Feb 22 37% 61 2 
16-19 Jan 22 41% 58 2 
11-14 Dec 21 38% 59 3 
14-17 Nov 21 36% 58 5 
16-19 Oct 21 39% 59 2 
12-15 Sep 21 50% 49 1 
7-10 Aug 21 47% 49 4 
19-22 Jun 21 51% 47 2 
22-25 May 21[HIGH] 51% 46 3 
18-21 Apr 21 48% 42 10 

 
Inflation 

9-12 Oct 22 29% 67 3 
9-12 Sep 22 29% 65 5 
6-9 Aug 22 27% 71 2 
10-13 Jul 22 25% 73 2 
10-13 Jun 22 23% 71 6 
28 Apr-1 May 22 28% 67 5 
18-21 Mar 22 31% 66 3 

 
 
 
 
 
 
 
 



10. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
9-12 Oct 22 26% 67 6 
RECENT TREND 
10-13 Jun 22 21% 72 7 
28 Apr-1 May 22 26% 66 7 
19-22 Feb 22 26% 69 5 
19-22 Jun 21 34% 61 5 
18-21 Apr 21 30% 58 12 
6-9 Dec 20 27% 63 10 
13-16 Jun 20 24% 62 14 
4-7 Apr 20 35% 50 15 
21-24 Mar 20 31% 54 15 
23-26 Feb 20 26% 65 10 
19-22 Jan 20 26% 58 17 
8-11 Dec 19 23% 62 15 
6-8 Oct 19 21% 63 16 
11-14 May 19 21% 66 13 
20-22 Jan 19 18% 67 15 
13-16 Oct 18 23% 63 14 
19-21 Aug 18 23% 68 9 
22-24 Apr 18 19% 70 11 
21-23 Jan 18 15% 70 15 
27-29 Aug 17 15% 74 11 
15-18 Jan 17 17% 74 9 
27-29 Sep 16 19% 74 7 
20-22 Mar 16 14% 77 9 

    
7-9 Dec 14 14% 80 6 
25-27 Oct 14 13% 80 7 
12-14 Oct 14 12% 78 9 
7-9 Sep 14 13% 78 9 

    
20-22 Oct 13 [LOW]   9% 85 6 

    
26-28 Oct 10 19% 70 11 
28-29 Sep 10 17% 72 11 
1-2 Sep 10 22% 70 8 

    
3-4 Mar 09 [HIGH] 41% 48 10 

 
  

⋮

⋮

⋮

⋮



11. Compared to previous Congressional elections, are you more enthusiastic about voting 
this year than usual, less enthusiastic, or about the same as usual? 

 

 
More 

enthusiastic 
Less 

enthusiastic 
About  

the same (Don’t know) 
9-12 Oct 22 42% 18 39 1 
9-12 Sep 22 39% 19 41 1 
6-9 Aug 22 41% 22 36 1 
10-13 Jun 22 42% 22 34 2 
16-19 Sep 18 45% 10 43 2 
19-21 Aug 18 41% 13 44 2 
9-11 Jul 18 44% 10 43 3 
18-21 Mar 18 36% 12 51 2 

 
12. There is a range of reasons why people do or do not vote. On a scale from zero to 10, 

where 10 means you’re certain you will vote in the November elections and zero means 
there is no chance you will vote, please tell me how likely it is that you will vote in the 
November election. If you have already voted, either early or by sending in a mail or 
absentee ballot, please just say so. 

 
 9-12 Oct 22 9-12 Sep 22 6-9 Aug 22 13-16 Oct 18 
10 -- Certain to vote    63%    62%    61%    68% 
9 7 6 7 6 
8 7 8 7 6 
7 4 6 6 5 
6 3 3 4 3 
5 6 8 6 4 
4 1 2 2 1 
3 1 1 2 1 
2 1 1 1 1 
1 1 * 1 1 
0 -- No chance will vote 2 2 3 2 
(Don’t know) 1 * * 1 
Already voted 3 NA NA 4 

 
  



13. [IF ALREADY VOTED: When you cast your early or absentee ballot, did you vote in 
person or by mail?] [IF NOT ALREADY VOTED: This year, will you vote early or on 
Election Day? [IF EARLY: Will you vote early in person, or by submitting a mail or 
absentee ballot?] [IF ELECTION DAY: Will you vote in person, or by submitting a 
mail or absentee ballot on Election Day?]]  

 

 
Early,  

in person 
Early, mail 
/ absentee 

Election 
Day,  

in person 

Election 
Day, mail / 

absentee 
(Don’t plan 
on voting) 

(Don’t 
know) 

9-12 Oct 22 16% 22 50 5 4 3 
27-29 Oct 20 30% 36 31 2 1 1 
3-6 Oct 20 23% 33 36 4 * 4 
7-10 Sep 20 19% 29 41 9 1 2 
9-12 Aug 20 20% 31 33 8 1 7 

 
14. [IF NOT ALREADY VOTED: If the election for Congress were held today, would you 

vote for [ROTATE] the Democratic candidate in your district or the Republican 
candidate in your district? [IF UNDECIDED: Do you lean closer to one candidate?]] [IF 
ALREADY VOTED: When you cast your early or absentee ballot in the election for 
Congress, did you vote for [ROTATE] the Democratic candidate in your district or the 
Republican candidate in your district?] 

 

 
Democratic  
candidate 

Republican 
candidate (Other) 

(Undecided / 
Don’t know) 

9-12 Oct 22 44% 41 4 11 
RECENT TREND 
9-12 Sep 22 44% 41 5 10 
6-9 Aug 22 41% 41 6 12 
10-13 Jul 22 41% 44 3 12 
10-13 Jun 22 44% 47 3 5 
28 Apr-1 May 22 39% 46 2 12 
18-21 Mar 22 41% 43 4 12 
19-22 Feb 22 45% 49 1 4 
16-19 Jan 22 43% 44 1 11 
11-14 Dec 21 39% 43 6 12 
13-16 Oct 18 47% 40 3 9 
16-19 Sep 18 46% 40 3 11 
19-21 Aug 18 49% 38 3 9 
9-11 Jul 18 48% 40 4 7 
3-6 Jun 18 48% 39 3 11 
18-21 Mar 18 46% 41 3 10 
22-24 Oct 17 50% 35 4 11 
25-27 Jun 17 47% 41 4 8 
23-25 Apr 17 47% 42 2 8 
3-6 Nov 16 45% 45 1 9 
22-25 Oct 16 46% 44 1 9 



 
Democratic  
candidate 

Republican 
candidate (Other) 

(Undecided / 
Don’t know) 

10-12 Oct 16 47% 41 1 10 
27-29 Sep 16 44% 42 1 13 

     
25-27 Oct 14 45% 43 4 9 
12-14 Oct 14 43% 43 4 11 
28-30 Sep 14 39% 44 3 13 
7-9 Sep 14 41% 45 4 11 

     
26-28 Oct 10 39% 46 3 12 
11-13 Oct 10 39% 41 4 16 
28-29 Sep 10 38% 44 5 13 
14-16 Sep 10 40% 46 3 11 
1-2 Sep 10 37% 46 4 13 

 
[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
15. Will one reason for your vote for Congress be to express support for Joe Biden, to 

express opposition to Biden, or will the president not be a factor in your vote? 
 

 
Support  

for Biden 
Opposition 

to Biden 
Biden  

not a factor (Too soon) (Don’t know) 
9-12 Oct 22 28% 38 31 1 1 
6-9 Aug 22 27% 38 33 1 2 

 
16. Will one reason for your vote for Congress be to express support for Donald Trump, to 

express opposition to Trump, or will the former president not be a factor in your vote? 
 

 
Support  

for Trump 
Opposition 
to Trump 

Trump  
not a factor (Too soon) (Don’t know) 

9-12 Oct 22 28% 38 32 1 2 
6-9 Aug 22 27% 37 35 * 1 
25-27 Jun 17 18% 28 50 1 3 

 
  

⋮

⋮



17. Many people have an issue that is so important to them that they must agree with a 
candidate on it, or they will NOT vote for them. What issue is a deal-breaker for you 
when you decide how to vote for Congress? [RECORD VERBATIM] 

 
 9-12 Oct 22 
Abortion / Women’s rights    21% 
   Abortion (general)                                                           14  
   Abortion -- Pro-choice                                                      6  
   Abortion -- Pro-life                                                           2  
Economy 14 
   Economy (general)                                                            8  
   Inflation                                                                             6  
Party affiliation 9 
   Party affiliation – Republican                                           5  
   Party affiliation – Democrat or anti-Trump                      4  
Border security / Immigration 5 
Candidate qualities / Values / Honesty 5 
Climate change / Environment / Energy 4 
Working for the people / Best interest of the nation 3 
Guns 2 
   Gun control                                                                       1  
   Gun rights / Pro-second amendment                                1  
   Guns (general)                                                                  *  
Taxes / Government spending 2 
Election integrity / View on 2020 election 2 
Social issues (equality, anti-racist, LGBT) 2 
Social security / Senior issues / Medicaid 2 
Candidate performance / History / Track record 2 
Crime 1 
Health care 1 
Education 1 
Welfare / Poverty reduction programs 1 
No specific issues 13 
Other 7 
Don’t know / Refused 6 

 
  



For reference: Many people have an issue that is so important to them that they must agree with a 
candidate on it before they can vote for them. What issue is a deal-breaker for you when you decide how to 
vote for president? 
 15-17 Sep 19 
Health care    10% 
Gun control 9 
Immigration 9 
Abortion / Reproductive rights 7 
Bringing the country together / Leadership 7 
Racism / Equality / LGBTQ rights 7 
Corruption / Ethics 6 
Jobs / Economy 6 
Oppose Trump 6 
Climate change / Environment 4 
National security / Terrorism 4 
Socialism 3 
Education 2 
Support Trump 2 
Taxes 2 
Entitlements / Social programs 1 
Party loyalty 1 
Other 4 
Don’t know / Refused 10 

 
Moving on… 
18. How satisfied are you with the way things are going in the country today – are you very 

satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or not at all satisfied? 
 

 -------------Satisfied------------- ----------Not satisfied---------- (Don’t 
know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

9-12 Oct 22 31% 7 24 69 33 36 * 
6-9 Aug 22 24% 6 18 75 34 41 1 
28 Apr-1 May 22 32% 6 25 67 28 39 1 
19-22 Feb 22 31% 6 25 68 31 37 1 
11-14 Dec 21 35% 10 25 65 29 35 1 
12-15 Sep 21 42% 8 34 56 24 32 2 
18-21 Apr 21 45% 11 34 53 20 33 2 
9-12 Aug 20 33% 11 21 66 25 41 1 
19-22 Jan 20 43% 13 30 56 28 28 1 
27-30 Oct 19 42% 12 29 58 31 27 1 
11-13 Aug 19 40% 14 26 59 24 35 1 
14-16 Apr 19 40% 9 31 58 31 27 2 
20-22 Jan 19 38% 6 32 61 26 35 1 
16-19 Sep 18 43% 16 27 55 26 29 2 
22-24 Apr 18 43% 10 33 55 29 27 2 
21-23 Jan 18 45% 11 34 53 26 27 2 
27-29 Aug 17 35% 4 31 64 32 32 1 
23-25 Apr 17 45% 10 35 53 26 27 2 
3-6 Nov 16 40% 7 33 59 23 36 1 
10-12 Oct 16 40% 6 34 59 23 36 * 



 -------------Satisfied------------- ----------Not satisfied---------- (Don’t 
know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

31 Jul-2 Aug 16 44% 9 35 55 22 33 1 
11-13 Apr 16 42% 5 37 58 26 32 * 
4-7 Jan 16 38% 5 33 61 26 35 1 
20-22 Sep 15 40% 5 35 59 24 35 1 
13-15 Jul 15 41% 8 33 58 24 34 1 
19-21 Apr 15 44% 4 40 56 26 30 1 
11-13 Jan 15 40% 4 36 59 29 30 1 
28-30 Sep 14 40% 2 38 59 29 30 - 
20-22 Jul 14 40% 5 35 60 27 33 - 
10, 12-13 May 14 43% 5 38 57 28 29 1 
19-21 Jan 14 37% 3 34 62 31 31 - 
20-22 Oct 13 26% 2 24 73 26 47 - 
21-23 Jul 13 35% 2 33 63 30 33 - 
20-22 Apr 13 40% 4 36 60 31 29 - 
15-17 Jan 13 37% 3 34 63 26 37 1 
28-30 Oct 12  46% 9 37 53 21 32 1 
15-17 Jul 12 38% 4 34 62 25 37 - 
9-11 Apr 12 32% 3 29 67 31 36 - 
12-14 Jan 12 34% 4 30 65 31 34 - 
23-25 Oct 11 24% 3 21 76 35 41 1 
25-27 Apr 11 30% 2 28 69 35 34 1 
18-19 Jan 11 37% 3 34 61 35 26 1 
26-28 Oct 10 33% 3 30 65 32 33 1 
1-2 Sep 10 32% 3 29 68 32 36 - 
8-9 Jun 10 35% 2 33 65 30 35 1 
12-13 Jan 10 35% 2 33 64 37 27 - 
11-12 Aug 09 38% 6 32 61 32 29 2 
22-23 Apr 09 46% 16 30 53 26 27 1 
13-14 Jan 09  20% 3 17 79 35 44 1 

 
  



19.-30. How concerned are you about each of the following? [RANDOMIZE] 
[SPLIT SAMPLE ITEMS ±4%] 

 
Summary Table Among Registered Voters 

 ---------Concerned--------- -------Not concerned------- (Don't 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

Inflation and higher prices 89% 59 30 11 8 3 * 
Higher crime rates across 

the country 79% 42 37 21 16 5 1 
Political divisions within 

the country 74% 38 36 25 20 5 1 
Russia’s invasion of 

Ukraine 73% 34 39 26 19 7 1 
What’s taught in public 

schools 72% 41 31 27 20 7 1 
Abortion policy 71% 41 30 28 17 11 1 
Gun laws 69% 38 31 31 21 10 1 
Border security 67% 36 31 32 25 7 1 
Candidates and their 

supporters not accepting 
election results 63% 37 27 35 24 12 1 

Climate change 63% 36 26 37 24 13 1 
Voter fraud 55% 32 22 45 25 20 1 
The coronavirus pandemic 44% 17 27 55 32 23 1 
 
 ---------Concerned--------- -------Not concerned------- (Don't 

know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 
Inflation and higher prices 

9-12 Oct 22^ 89% 59 30 11 8 3 * 
9-12 Sep 22^ 89% 59 30 11 8 3 * 
10-13 Jul 22 93% 67 25 7 5 2 * 
28 Apr-1 May 22 87% 54 32 13 9 3 1 
16-19 Jan 22 85% 54 32 14 11 3 * 
11-14 Dec 21 84% 55 29 15 11 4 * 
16-19 Oct 21^ 87% 53 34 12 9 3 1 
12-15 Sep 21 82% 48 35 17 13 4 1 
7-10 Aug 21 86% 53 33 14 11 3 * 
19-22 Jun 21 83% 50 33 16 14 2 * 

 
 
  



 ---------Concerned--------- -------Not concerned------- (Don't 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

Higher crime rates across the country 
9-12 Oct 22^ 79% 42 37 21 16 5 1 
9-12 Sep 22^ 79% 43 36 20 15 5 1 
10-13 Jul 22 85% 49 36 15 12 3 1 
28 Apr-1 May 22^ 79% 40 39 20 16 5 1 
16-19 Jan 22 81% 43 37 19 15 4 * 
11-14 Dec 21 77% 41 36 22 16 6 1 

 
Political divisions within the country 

9-12 Oct 22^ 74% 38 36 25 20 5 1 
9-12 Sep 22^ 79% 40 40 20 14 6 1 
28 Apr-1 May 22^ 81% 42 38 18 14 4 1 
16-19 Jan 22 78% 42 36 21 16 5 1 
16-19 Oct 21^ 76% 44 32 22 16 6 2 
7-10 Aug 21 83% 54 29 17 12 4 1 
9-11 Dec 18 78% 39 39 19 13 5 3 
21-23 Jan 18 74% 30 44 24 18 6 3 

 
Russia’s invasion of Ukraine 

9-12 Oct 22^ 73% 34 39 26 19 7 1 
9-12 Sep 22^ 65% 27 38 33 23 10 2 
10-13 Jul 22 69% 30 39 30 22 9 1 
28 Apr-1 May 22^ 80% 45 35 19 11 8 1 
18-21 Mar 22 82% 42 41 17 12 5 1 

 
For reference: “The situation between Russia and Ukraine” 
19-22 Feb 22 66% 26 40 32 24 8 3 
16-19 Jan 22 62% 24 38 36 27 9 2 

 
What’s taught in public schools 

9-12 Oct 22^ 72% 41 31 27 20 7 1 
9-12 Sep 22^ 71% 38 33 27 19 8 2 
28 Apr-1 May 22 74% 39 34 24 17 7 3 
16-19 Oct 21^ 73% 37 35 24 17 7 3 
 
For reference: Education 
4-6 Feb 13 85% 29 56 15 13 2 - 

 
Abortion policy 

9-12 Oct 22^ 71% 41 30 28 17 11 1 
9-12 Sep 22^ 70% 45 25 28 16 12 2 
10-13 Jul 22 70% 43 27 28 18 10 2 
28 Apr-1 May 22 69% 36 33 29 18 10 3 
12-15 Sep 21 62% 36 26 36 23 13 2 

 



 ---------Concerned--------- -------Not concerned------- (Don't 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

Gun laws  
9-12 Oct 22^ 69% 38 31 31 21 10 1 
9-12 Sep 22^ 70% 41 29 30 19 10 1 
10-13 Jul 22 78% 50 28 22 16 6 1 
28 Apr-1 May 22^ 73% 39 34 25 16 9 2 
18-21 Apr 21 74% 39 35 23 14 9 3 
9-11 Dec 18 69% 35 34 27 17 10 3 
26-28 Jun 16 79% 34 45 20 14 6 1 
21-23 Jun 15 68% 25 43 30 17 13 3 
4-6 Feb 13 78% 26 52 21 17 4 2 

 
Border security 

9-12 Oct 22^ 67% 36 31 32 25 7 1 
 

For reference: “Migrants at the southern border” 
16-19 Jan 22 59% 34 25 40 29 11 1 
16-19 Oct 21^ 69% 42 27 29 21 8 2 

 
Candidates and their supporters  
   not accepting election results 

9-12 Oct 22^ 63% 37 27 35 24 12 1 
 
Climate change 

9-12 Oct 22^ 63% 36 26 37 24 13 1 
9-12 Sep 22^ 66% 34 32 33 16 17 1 
28 Apr-1 May 22^ 57% 28 29 42 22 20 1 
16-19 Oct 21^ 61% 35 26 37 22 15 1 
12-15 Sep 21 63% 36 27 36 20 17 1 
7-10 Aug 21 60% 37 23 40 22 18 1 
18-21 Apr 21 57% 31 26 40 24 16 3 
9-11 Dec 18 64% 33 31 32 19 13 4 
21-23 Jan 18 57% 24 33 41 22 19 2 
16-18 Jul 17 62% 34 28 36 16 20 2 
21-23 May 17 60% 29 31 40 21 19 1 
26-28 Jun 16 56% 19 37 43 26 17 1 
21-23 Jun 15 51% 17 34 48 25 23 1 
4-6 Feb 13 46% 13 33 52 33 19 1 

 
Voter fraud 

9-12 Oct 22^ 55% 32 22 45 25 20 1 
9-12 Sep 22^ 47% 27 20 51 25 26 2 
16-19 Jan 22 53% 31 22 45 26 20 1 
18-21 Apr 21 59% 34 24 38 18 20 3 
16-18 Jul 17 50% 24 27 47 22 25 3 

 



 ---------Concerned--------- -------Not concerned------- (Don't 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

The coronavirus pandemic 
9-12 Oct 22^ 44% 17 27 55 32 23 1 
9-12 Sep 22^ 46% 20 26 53 32 21 1 
10-13 Jul 22 53% 24 29 47 29 17 1 
28 Apr-1 May 22^ 55% 26 29 44 28 16 1 
16-19 Jan 22 72% 41 31 28 20 8 1 
11-14 Dec 21 68% 35 34 31 21 10 * 
16-19 Oct 21^ 67% 35 32 32 20 13 1 
12-15 Sep 21 74% 42 32 25 16 9 1 
7-10 Aug 21 69% 42 27 30 18 12 * 
 
^Results among half the sample, ± 4% 

 
31.-40. Which political party -- the Democrats or the Republicans -- do you think would do a 

better job handling each of the following? [IF EQUAL, ASK: If you had to say one way 
or the other…] [RANDOMIZE] [SPLIT SAMPLE ITEMS ±4%] 

 
Summary Table Among Registered Voters 

 Democrats Republicans (Equal) (Don’t know) Difference 
Climate change 56% 36 3 5 +20D 
Health care 55% 38 3 4 +17D 
Abortion 50% 44 2 3 +6D 
What’s taught in public 

schools 47% 44 3 5 +3D 
Bringing the country 

together 45% 45 4 6 - 
Energy policies 45% 49 2 4 +4R 
Foreign policy 42% 51 3 5 +9R 
Inflation and higher 

prices 40% 53 3 3 +13R 
Crime 39% 54 3 4 +15R 
Border security 37% 58 3 3 +21R 
 

 Democrats Republicans (Equal) (Don’t know) Difference 
Climate change 

9-12 Oct 22^ 56% 36 3 5 +20D 
9-12 Sep 22^ 53% 36 5 5 +17D 
6-9 Aug 22 53% 41 3 4 +12D 
10-13 Jun 22 52% 37 3 7 +15D 
16-19 Jan 22^ 58% 36 1 5 +22D 
3-6 Jun 18 55% 22 15 8 +33D 
25-27 Jun 17 63% 26 7 4 +37D 

 
  



 Democrats Republicans (Equal) (Don’t know) Difference 
Health care 

9-12 Oct 22^ 55% 38 3 4 +17D 
9-12 Sep 22^ 53% 37 4 5 +16D 
16-19 Jan 22 55% 39 2 4 +16D 
21-23 Jul 19 50% 36 4 10 +14D 
16-19 Sep 18 49% 34 7 10 +15D 
3-6 Jun 18 50% 33 13 5 +17D 
25-27 Jun 17 51% 39 7 3 +12D 
10, 12-13 May 14 45% 40 5 10 +5D 
18-19 Jan 11 44% 40 5 10 +4D 
13-14 Jul 10 42% 43 8 7 +1R 
11-12 Jul 06 52% 23 12 13 +29D 
7-8 Feb 06 51% 28 8 13 +23D 
18-19 Feb 04 52% 31 7 10 +21D 
20-21 May 03 48% 30 9 13 +18D 
28-29 Mar 01 41% 36 10 13 +5D 

 
Abortion 

9-12 Oct 22^ 50% 44 2 3 +6D 
9-12 Sep 22^ 51% 39 5 6 +12D 
6-9 Aug 22 52% 43 2 3 +9D 
10-13 Jun 22 50% 42 2 6 +8D 

 
What’s taught in public schools 

9-12 Oct 22^ 47% 44 3 5 +3D 
 
For reference: “Education” 
9-12 Sep 22^ 46% 43 6 5 +3D 
6-9 Aug 22 48% 46 3 3 +2D 
16-19 Jan 22 52% 45 * 2 +7D 
7-8 Feb 06 49% 32 9 10 +17D 
18-19 Feb 04 49% 35 7 9 +14D 
20-21 May 03 40% 35 12 13 +5D 
6-7 Aug 02 44% 35 10 11 +9D 
26-27 Feb 02 38% 36 12 14 +2D 
28-29 Mar 01 35% 42 12 11 +7R 
23-24 Jun 99^^ 40% 32 11 17 +8D 
24-25 Feb 99^^ 42% 31 11 16 +11D 
28-29 Oct 98 42% 28 9 21 +14D 
^^Wording: “Improving education” 

 
Bringing the country together 

9-12 Oct 22^ 45% 45 4 6 - 
16-19 Jan 22^ 51% 42 1 5 +9D 
21-23 Jul 19 47% 32 6 15 +15D 
16-19 Sep 18 42% 30 13 14 +12D 

 
  



 Democrats Republicans (Equal) (Don’t know) Difference 
Energy policies 

9-12 Oct 22^ 45% 49 2 4 +4R 
9-12 Sep 22^ 46% 44 6 5 +2D 

 
Foreign policy 

9-12 Oct 22^ 42% 51 3 5 +9R 
9-12 Sep 22^ 42% 48 6 4 +6R 
10-13 Jun 22 41% 49 2 7 +8R 
21-23 Jul 19 44% 40 6 11 +4D 
23-24 Jun 99 26% 46 9 19 +20R 

 
Inflation and higher prices 

9-12 Oct 22^ 40% 53 3 3 +13R 
9-12 Sep 22^ 40% 49 6 5 +9R 
6-9 Aug 22 40% 55 3 3 +15R 
10-13 Jun 22 36% 55 2 7 +19R 

 
Crime 

9-12 Oct 22^ 39% 54 3 4 +15R 
9-12 Sep 22^ 38% 51 7 5 +13R 
6-9 Aug 22 39% 54 3 3 +15R 
10-13 Jun 22 39% 52 3 6 +13R 
16-19 Jan 22^ 41% 56 * 3 +15R 

 
Border security 

9-12 Oct 22^ 37% 58 3 3 +21R 
9-12 Sep 22^ 34% 56 5 5 +22R 
6-9 Aug 22 38% 57 2 2 +19R 
10-13 Jun 22 36% 55 2 6 +19R 
16-19 Jan 22^ 40% 56 1 3 +16R 
21-23 Jul 19 42% 45 4 9 +3R 
16-19 Sep 18 34% 45 9 12 +11R 
3-6 Jun 18 34% 48 13 5 +14R 
4-5 May 10 28% 48 9 14 +20R 
11-12 Jul 06 31% 37 16 16 +6R 
 
^Results among half the sample, ± 4% 

 
 
  



Moving on… 
41. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic 

conditions today? 
 

 Excellent Good Only fair Poor (Don’t know) 
9-12 Oct 22 4% 17 32 46 * 
RECENT TREND 
9-12 Sep 22 3% 16 37 43 1 
6-9 Aug 22 4% 15 33 48 * 
10-13 Jul 22 3% 14 38 46 * 
10-13 Jun 22 5% 13 25 57 1 
28 Apr-1 May 22 4% 17 33 44 1 
18-21 Mar 22 6% 20 32 42 * 
19-22 Feb 22 6% 18 33 43 1 
16-19 Jan 22 6% 21 35 38 * 
11-14 Dec 21 4% 19 34 42 1 
14-17 Nov 21 4% 19 33 43 1 
16-19 Oct 21 7% 19 37 36 1 
12-15 Sep 21 5% 25 38 31 1 
7-10 Aug 21 5% 24 38 33 1 
18-21 Apr 21 7% 22 41 28 2 
6-9 Dec 20 11% 22 32 34 1 
27-29 Oct 20 11% 25 31 32 * 
3-6 Oct 20 10% 24 35 30 2 
7-10 Sep 20 11% 27 31 30 1 
9-12 Aug 20 9% 19 34 37 1 
12-15 Jul 20 7% 22 37 32 1 
13-16 Jun 20 7% 21 36 35 1 
17-20 May 20 6% 14 29 49 1 
4-7 Apr 20 8% 18 30 43 1 
21-24 Mar 20 12% 21 28 37 2 
19-22 Jan 20 20% 35 30 14 1 
27-30 Oct 19 14% 33 36 16 1 
15-17 Sep 19 15% 32 36 15 2 
21-23 Jul 19 15% 36 32 15 2 
11-14 May 19 16% 31 33 18 1 
14-16 Apr 19 13% 31 38 16 1 
20-22 Jan 19 9% 32 34 22 3 
9-11 Dec 18 13% 34 35 16 2 
13-16 Oct 18 14% 35 32 16 2 
19-21 Aug 18 12% 35 34 17 2 
22-24 Apr 18 9% 34 40 18 * 
21-23 Jan 18 17% 32 35 14 2 
27-29 Aug 17 6% 30 45 17 1 
23-25 Apr 17 4% 29 47 19 2 
11-13 Dec 16 3% 30 42 23 1 



 Excellent Good Only fair Poor (Don’t know) 
28-30 Aug 16 1% 23 45 30 * 
11-13 Apr 16 2% 19 46 33 * 
4-7 Jan 16 2% 21 43 33 1 
1-3 Nov 15 1% 20 44 35 * 
11-13 Aug 15 2% 20 39 39 1 
19-21 Apr 15 2% 19 51 28 1 
11-13 Jan 15 3% 22 46 29 - 
25-27 Oct 14 1% 17 48 33 1 
10, 12-13 May 14 1% 17 46 36 - 
20-22 Oct 13 -% 8 43 49 - 
9-11 Jun 13 2% 16 44 38 1 
15-17 Jan 13 -% 9 40 51 1 
7-9 Oct 12 1% 15 42 42 1 
13-15 May 12 1% 10 43 45 - 
5-7 Dec 11 -% 5 28 66 - 
26-28 Jun 11 1% 6 35 59 - 
18-19 Jan 11 1% 7 40 51 1 
26-28 Oct 10 1% 8 35 55 1 
8-9 Jun 10 1% 6 44 49 1 
12-13 Jan 10 1% 7 39 52 1 
22-23 Apr 09 4% 8 30 57 1 
13-14 Jan 09 1% 4 20 74 1 
22-23 Sep 08 1% 5 29 65 1 

 
42. Do you think the nation’s economy is getting better or getting worse? 
 

 
Getting 
better 

Getting 
worse 

(Staying  
the same) (Don’t know) 

9-12 Oct 22 21% 73 5 1 
6-8 Oct 19 38% 37 20 5 
3-6 Oct 16 37% 52 9 3 
18-21 Jan 16 39% 46 10 4 
25-27 Jan 15 53% 36 9 2 
28-30 Sep 14 43% 43 11 3 
28-30 Oct 12 46% 43 10 2 
7-9 Oct 12 49% 42 7 2 
24-26 Jun 12 40% 39 18 2 
7-9 Aug 11 17% 71 10 3 
17-19 Jul 11 26% 58 13 4 
27-28 Jul 10 35% 52 10 2 
4-5 May 10 49% 37 11 3 
9-10 Jun 09 40% 42 16 2 

 
  



43. Compared to two years ago, is your family’s financial situation better today, worse today, 
or about the same?  

 

 Better Worse 
About  

the same (Don’t know) 
9-12 Oct 22 15% 51 33 1 
28 Apr-1 May 22 18% 44 38 * 
 
For reference: Compared to four years ago, is your family’s financial situation better 
today, worse today or about the same? 
13-15 May 12 23% 31 46 1 
15-17 May 11 19% 36 45 - 
 
For reference: Compared to two years ago, are you and your family better off, worse off, 
or about the same? 
 Better off Worse off About the same (Don’t know) 
26-28 Oct 10 16% 36 47 1 
28-29 Sep 10 11% 37 52 - 

 
44. How much have you and your family had to cut back on other spending, if at all, in order 

to afford necessities?  Have you cut back:  
 

 -----------Have cut back--------- --------Have not cut back-------- (Don’t 
know)  TOTAL A lot Some TOTAL Not much Not at all 

9-12 Oct 22 71% 30 40 29 18 11 * 
10-13 Jul 22 70% 27 43 30 19 11 * 
18-21 Mar 22 67% 28 39 33 21 12 * 

 
45. If you could send just one of the following two messages to the federal government right 

now, would it be “lend me a hand” or would it be “leave me alone”? 
 

 Lend me a hand Leave me alone (Don’t know) 
9-12 Oct 22 52% 43 5 
7-10 Aug 21 44% 47 9 
9-12 Aug 20 57% 36 7 
10-12 Feb 19 34% 55 11 
10-13 Feb 18 41% 51 8 
15-17 Feb 16 39% 54 6 
10-12 Aug 14 32% 59 9 
19-21 Aug 12  37% 53 10 
23-25 Oct 11 44% 50 6 

 
  



46. Do you think the country is currently moving away from capitalism and more toward 
socialism, or not? 

 
 Yes, it is No, it isn’t (Don’t know) 
9-12 Oct 22 54% 38 8 
5-7 Aug 12 51% 39 10 
26-28 Jun 11 47% 43 10 
27-28 Jul 10 56% 34 10 

 
47. Do you think it would be a good thing or a bad thing for the United States to move away 

from capitalism and more toward socialism? 
 

 Good thing Bad thing (Don’t know) 
9-12 Oct 22 32% 60 8 
21-23 Jul 19 34% 54 12 
20-22 Jan 19 24% 54 22 
19-21 Aug 18 36% 51 13 
5-7 Aug 12 20% 64 16 
27-28 Jul 10 18% 69 13 
27-28 Jan 09 23% 65 12 

 
Moving on … 
[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
48. Do you think President Biden has truly made an effort to work with Republican leaders, 

or hasn’t he?  
 

 Yes, he has No, he hasn’t (Don’t know) 
9-12 Oct 22 43% 53 4 
18-21 Apr 21^ 45% 42 12 
^ Wording: “…with Republican leaders in Washington, or hasn’t he?” 

 
49. Do you think Republican leaders have truly made an effort to work with President Biden, 

or haven’t they? 
 

 Yes, they have No, they haven’t (Don’t know) 
9-12 Oct 22 34% 62 5 
18-21 Apr 21^ 30% 53 17 
^ Wording: “Do you think Republican leaders in Washington…” 
 
For reference:  
Do you think President Obama has truly made an effort to work with Republican leaders in Washington, or 
hasn’t he? 
1-2 Sep 10 52% 41 7 
 
Do you think Republican leaders in Washington have truly made an effort to work with President Obama, 
or haven’t they? 
1-2 Sep 10 33% 58 9 

 



[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
50. Which of the following best describes how you feel about Democrats? 
 

 

They love  
America and truly want  

what’s best for the country 

They simply want  
what’s best for their party,  
even if it hurts the country (Don’t know) 

9-12 Oct 22 40% 55 4 
16-19 Sep 18 42% 42 16 

 
51. Which of the following best describes how you feel about Republicans? 
 

 

They love  
America and truly want  

what’s best for the country 

They simply want  
what’s best for their party,  
even if it hurts the country (Don’t know) 

9-12 Oct 22 43% 52 5 
16-19 Sep 18 34% 51 15 

 
52. If the 2024 presidential election were held today, would you: 
 

 
Vote to re-elect  

---------Joe Biden--------- 
Vote for  

---------someone else--------- (Too soon 
to say) 

(Would 
not vote) 

(Don’t 
know)   TOTAL Definitely Probably TOTAL Probably Definitely 

9-12 Oct 22 33% 21 12 54 11 43 9 2 1 
16-19 Jan 22 36% 21 15 60 16 44 3 * * 

 
For reference: If the 2020 presidential election were held today, would you… 

 
Vote to re-elect  

---------Donald Trump--------- 
Vote for  

---------someone else--------- (Too soon 
to say) 

(Would 
not vote) 

(Don’t 
know)   TOTAL Definitely Probably TOTAL Probably Definitely 

23-26 Feb 20 42% 32 10 52 7 45 4 1 1 
11-14 May 19 38% 28 10 54 7 46 5 2 2 
9-11 Dec 18 38% 30 8 55 7 47 5 1 2 
21-23 Jan 18 35% 22 12 56 8 48 8 1 1 
23-25 Apr 17 36% 21 15 55 8 47 5 * 3 

 
 For reference: If the 2012 presidential election were held today, would you… 

 
Vote to re-elect 

---------Barack Obama--------- 
Vote for  

---------someone else--------- (Too soon 
to say) 

(Would 
not vote) 

(Don’t 
know)  TOTAL Definitely Probably TOTAL Probably Definitely 

7-9 Aug 11 44% 29 15 51 9 42 3 1 2 
5-7 Jun 11 44% 28 16 49 13 36 4 1 2 
18-19 Jan 11 42% 23 19 51 15 36 5 - 2 
28-29 Sep 10 39% 19 20 54 14 40 6 - 1 
12-13 Jan 10 43% 23 20 47 11 36 9 - 2 
13-14 Oct 09 43% 26 17 48 14 34 7 - 2 
22-23 Apr 09  52% 37 15 31  8 23 14  1  1 

 
  



[RANDOMIZE NEXT FOUR QUESTIONS] 
53. Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
9-12 Oct 22 44% 52 3 
19-22 Feb 22 43% 55 3 
12-15 Sep 21 50% 48 3 
27-29 Oct 20^ 52% 46 3 
9-12 Aug 20 48% 46 7 
19-22 Jan 20 46% 45 10 
6-8 Oct 19 48% 47 5 
19-21 Apr 15 44% 48 8 
^Wording: Do you think “honest and trustworthy” describes Biden, or not? 

 
54. Do you think Joe Biden is a strong leader, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
9-12 Oct 22 35% 62 2 
19-22 Feb 22 36% 61 3 
12-15 Sep 21 45% 53 2 
3-6 Oct 20 49% 45 7 
9-12 Aug 20 47% 47 6 

 
55. Do you think Joe Biden cares about people like you, or not?  
 

 Yes No (Don’t know) 
9-12 Oct 22 46% 51 3 
19-22 Feb 22 44% 53 3 
12-15 Sep 21 51% 47 2 
27-29 Oct 20^ 56% 41 3 
13-16 Jun 20 47% 41 12 
^Wording: Do you think “cares about people like you” describes Biden, or not? 

 
56. Do you think Joe Biden has the mental soundness to serve effectively as president, or 

not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
9-12 Oct 22 40% 56 4 
19-22 Feb 22 44% 53 3 
12-15 Sep 21 49% 48 3 
7-10 Sep 20 49% 45 5 
12-15 Jul 20 47% 39 14 

 
  



Questions 57-60 held for future release. 
 
61. As you may know, Republican congressional leaders released a plan called “The 

Commitment to America,” outlining their priorities if they win the election -- do you 
have a favorable or unfavorable opinion of this plan, or haven’t you heard enough to say? 

 

 Favorable Unfavorable 

Haven’t 
heard enough 

to say (Don’t know) 
9-12 Oct 22 26% 21 52 1 

 
62. Do you approve or disapprove of governors in border states moving migrants seeking 

asylum in the U.S. to other states? 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
9-12 Oct 22 44% 50 6 

 
63. Which of the following best describes how you feel about the Supreme Court overturning 

the 1973 Roe v. Wade abortion decision? 
 

 ---------Total happy-------- 
Indifferent 

-------Total angry------- (Don’t 
know)  TOTAL Extremely Happy TOTAL Angry Extremely 

9-12 Oct 22 25% 13 12 28 43 13 30 3 
 
  



[SAMPLE A ONLY, ±4%] 
64. Now thinking about the situation in Ukraine, how concerned are you that the war 

between Ukraine and Russia could escalate into a broader war? 
 

 ------------Concerned------------- ---------Not concerned---------- (Don’t 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

9-12 Oct 22 73% 33 40 25 21 4 2 
 
For reference: How concerned are you about each of the following? “That U.S. support of Ukraine could 
lead to war between the United States and Russia” 
18-21 Mar 22 75% 37 39 23 18 5 1 

 
[SAMPLE B ONLY, ±4%] 
65. Now thinking about the situation in Ukraine, how concerned are you that Russia could 

use nuclear weapons against Ukraine?  
 

 ------------Concerned------------- ---------Not concerned---------- (Don’t 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

9-12 Oct 22 73% 32 41 25 20 6 2 
 
For reference: How concerned are you about each of the following? “That conflict between the United 
States and Russia could lead to nuclear war” 
18-21 Mar 22 73% 38 35 26 20 6 1 

 
POLITICAL IDENTIFICATION 

 --------Democrat-------- --------Republican-------- Independent /  
 TOTAL Solid Lean TOTAL Solid Lean Other 
9-12 Oct 22 42% 32 10 41 33 8 17 
9-12 Sep 22 41% 33 8 39 32 7 19 
6-9 Aug 22 39% 32 7 40 33 7 22 
10-13 Jul 22 41% 32 9 41 35 6 19 
10-13 Jun 22 40% 32 8 41 34 7 19 
28 Apr-1 May 22 39% 32 7 43 34 9 19 
18-21 Mar 22 40% 33 7 40 31 9 19 
19-22 Feb 22 40% 33 7 41 32 9 19 
16-19 Jan 22 41% 33 8 40 32 8 20 
11-14 Dec 21 38% 31 7 41 32 9 21 
14-17 Nov 21 41% 32 9 41 33 8 18 
16-19 Oct 21 39% 31 8 41 33 8 20 

 


